



В Сыктывкаре перед судом предстанет уроженец Усть-Куломского района по обвинению в убийстве молодого человека



Следственным отделом по г.Сыктывкар СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего уроженца Усть-Куломского района, обвиняемого в убийстве молодого человека (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, в декабре 2017 года во дворе дома по улице Карла Маркса между фигурантом и его 25-летним знакомым, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый на почве личных неприязненных отношений нанес потерпевшему не менее четырех ударов ножом в область груди и живота. От полученных ранений через непродолжительное время потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

В ходе предварительного расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению и раскаялся в содеянном. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1204125>